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Annjwéd 1. «lwplbph dwuhtu» 1998 pwywuh hnithuh 16-h £0-23 optiuph 30-pn
hnnwdnt’

1) 1-hu dwup «uwhdwudwd Ywpgny nwwnwpwu ubpyuywgub] hwigwnhdnd' hwpy
Jéwpnnh qgnyph pnuwqwuddwu hwdwp»  pwnbpp  thnfuwppul  «<hwply  Jéwpnnhg
dwdwuwyphtu Ybéwpywsd gnuwpp quudbint yGpwpbpjw) npnond Ywywgut), nph dwupu
wwuwnwd dwunignud £ ybpohuhu» pwnbipny.

2) |pwgub| hbunlyw| pnquunwyniyjwdp 1.1-hu dwu.

«1.1. Uptuslk gnudwph qwuddwu ybGpwpbpjw] npn2dwt wupnnnpwplbih nwnuwip
wwpwwynp wudh gnyph dpw Yupnn £ wpgbjwup gt wplught dwpduh Ynndhg
hwplywiht ywpwwynpnyejwu Juwnwpnut wywhnydbint bywwmwyny wpgbjwupp nund §
hwpwjhu dwpdhup' unyu hnnjwdény vwhdwudws Yupgny: Fndwpp quudkine Jwuhu
npnonwit wupnnnpwpytih nwnuwnt nGwpnd gnwpp quudynwd £ «dwpswpwnpniejwu
hphdniuputiph U Jupswlwu Jupnyeh dwuhu» opbuph 13-pn gjfuny uwhdwudwd Yupgny:».

3) 2-pn dwup 2wpwnpbip hGnljw| fjudpwagnpniejwdp.

«2. <wplwjhu Jwpduph Ynndhg JGpwhuyynn GYwdnunubph gény sywwmwpywsd
wwpunwynpniyjuu swthp 500000 Ywd wybih npwd Ywqubint nbwpnid, Gt hwplwihu
dwpduh Ynndhg phpwywuwgywd Jwpswlwtu Jupnyeh pupwgpnd wpnbu huy &binp
ptipqwd wwwgnygubtipp pwywpwn hhdp Gu wnwihu Gupwnpting, np hwpy Jéwpnnp Yupnn
E pwpgub), thswgub] Ywd uwywnb] Jupswlwu wlnph Juunwpdwtu hwdwp wuhpwdbown
gnypp, www hwpyuwihtu dwpduh nGywdwpp unyu optiupny uwhdwuywsd Ywpgny hpwyniup
nuh  hwpy Jéwpnnh gnyph Ypw wpgbwip nubint dwuht  hwuduwpwpwghp
hpwwwpwyb):».

4) 15-pn dwup’

w. 1-pu Ytwp qwpwnnpb hnww)| fudpwagpniejwdp.



«1) bGpb Jwpswlwu wyunu wupnnnpwpybh nwnuwing hbunn' «dwpswpwpnipjwu
hhdnwpubiph W Jupswywu upnyeh dwuht» opbupny uwhdwudwéd dwdybtivnnud, hwplywhu
dwpduh Ynndhg sh ubpyuwywgdt; Upgwfuh <wupwwbinnyejut  wpnwpwnwunniegjwu
Uwfuwpwpnipjwt  nwwwlwu  wynbph  hwplwnhp  Ywwwpnwtt wwywhnygnn
dwnw)nLejnLu:»,

p. 4-pn. Ytwnp gupwnpbip hbiunlyw fudpwgpniejudp.

«4) npwuny wwwhnyqws wwpuwynpnipjwu gndwph quuddwt dwuht npnanwdp
nwwuwlwtu Yupgny wudwybp dwuwsybnt nbwpnid:».

5) 19-pn dwup 2wpwnpb| hGinlyw)| fudpwgpniejudp.

«19. Gnypu wpgbjwuph ybpgubiint dwuht npnanwdp Ywpnn £ pnnnpwpyyt) gndwpp
qwudbiint yGpwpbipjw| npnanwip pnnnpwnytiint hwdwp uwhdwuywsé dwdybinnud: Upgbjwup
nutnt dwuphu npnondp nwnund £ wupnnnpwpytiih hwpy Jéwpnnhg gnwdwpp quuébnt
yGpwpbpjw| npnanudu wupnnnpwpytifh nwnuwint hGun dhwdwdwuwly: Snypt wpgbjwuph
ytpgubiint dwuhtu npnpdwtu Jwpswywu Ywpgny pnnnpwpynidp sh uubigund npnpdwu
Ywuuinwpnidp:».

6) 50-pn dwunwW «uwhdwujws Ywpgny nwwwpwu £ ubplujwgund hwjgunhdnud
gnyph pnuwgwuddwt hwdwp» pwnbpp thnfjuwphub «gnyph pnuwqwuddwu YGpwpbipjw)
npnond £ Yuywgunw» pwnbpnyd, huy «nunwpwu  hwjgwnhdnwd»  pwnbpp' «npnanwdp
Upgwfuh <wupwwbnnigjwt wpnwpwnwunnigjwl bwfuwpwpnipjwt nunwlwt wynbph
hwpywnhp Juunwpnwt wwywhnynn dwnwjnientu» puntpny:

<nnywéd 2. Unyl opbiupu nidh dbg £ dintunud wwonmnuwywt hpwwywpwydwu opjwu
hwonpnnn wnwuubpnpn opp:
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